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Letohradský Jelínek – turnaj
pro nejmenší
Sobota 4. 3. 2023 znamenala pro Karate Lions Pardubice výlet do nedalekého
Letohradu. Konala se zde soutěž především pro začínající závodníky Letohradský
jelínek. Kromě kategorií pro bílé a žluté pásy se zde vyřádily i vyšší technické
stupně.

Skupina lvů na turnaji v Letohradu.
Mimo turnaje se zde konalo i vyhlášení nejlepších klubů z Pardubického svazu
karate (PuSKe) za rok 2022. V celkovém pořadí klubů vyjezdilo naše Déčko
a Céčko na krajských soutěžích pohár za druhé místo. 
Další oceňování bylo připraveno pro trenéry a funkcionáře klubů PuSKe. Ocenění
za činnost ani rozvoj jsme na rozdíl od všech ostatních klubů v kraji nezískali 
…ale i tak jsme rádi, že se nám podařilo minulý rok uspořádat 4 dětské soutěže,
Mistrovství světa v Shotokan karate, několik soustředění, zúčastnit se několika
výjezdů na soustředění a soutěže v zahraničí a zabodovat zde a pořádat

https://karate-lions.cz/wp-content/uploads/2023/03/334217759_958825855282388_7123323749070921264_n.jpg


Letohradský Jelínek – turnaj pro nejmenší

Oficiální tisková zpráva z www.karate-lions.cz Všechna práva vyhrazena Karate
Lions z.s. Použití je dovoleno pouze s písemným souhlasem Karate Lions z.s. | 2

pravidelně každý rok alespoň jednu velkou soutěž pod záštitou Českého svazu
karate v druhé největší aréně v ČR. Zároveň jsme největší klub v kraji, který má
oceněné sportovce, se kterými dělají média rozhovory. Mimo jiné byl Ondra
a Milan oceněn v anketě Nejlepší sportovec Pardubicka v kategorii trenéři.
Toto ocenění se uděluje napříč všemi sporty.
Jsme rádi v tak významné krajské organizaci s tak obsáhlou činností všech klubů
a vysokou konkurencí, že toto vše výše vypsané na žádné ocenění ani zmínku
nestačilo…
Bereme to jako motivaci pro další roky ke zvýšení aktivity 

Trenér a jeho pomocnice – Ondra, Máša, Terka a Máca.
Zde si můžete přečíst, jak si naši mlaďasové pod vedením kaučů a pomocníků
Ondry, Máši, Terky a Mácy vedli. Bystrým okem na ně dohlíželi a jejich výkony
posuzovali i Lions rozhodčí – Tomáš Gabriel a Milan Tesař.
Jeremy Németh – 1. místo kumite, 2. místo kata duo (společně s Leopoldem)
Anežka Nelibová – 1. místo kumite
Vojtěch Rychtecký – 2. místo kihon ido, 2. místo kata
Leopold Polák – 2. místo kumite, 2. místo kata duo (společně s Jeremym)
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Aneta Čepková – 3. místo kumite
Filip Pařízek – 3. místo kumite
Elen Karčová – 3. místo kumite

Adam Jan, Kristýna Pařízková, Michal Šustr a Vojtěch Hošek bohužel na medaile
nedosáhli, avšak předváděli velmi pěkné výkony a příště to zajisté cinkne.


